
ZKOUŠKA

Jméno:

ID testu:

PK-Linkové vedení PID

Útvar:Os. č.

Linkové vedení PID

1) Linka č.1 ve své pravidelné trase projíždí zastávkami:

 

1 b.

c) a) Vozovna Střešovice – Hradčanská – Veletržní palác
b) Vozovna Střešovice – Vítězné náměstí – Baterie
c) Vozovna Střešovice – Hradčanská – Strossmayerovo náměstí

ID otázky: 4014

2) V zastávce Spojovací mají svoji pravidelnou konečnou linky č.:

 

1 b.

b) a) 1, 9 a 5
b) 1, 9 a 11
c) 5, 9 a 16

ID otázky: 4015

3) Linka č. 3 ve své pravidelné trase projíždí zastávkou:

 

1 b.

c) a) Strossmayerovo náměstí
b) Náměstí Republiky
c) Podolská vodárna

ID otázky: 4017

4) Linka č. 6  ve své pravidelné trase projíždí zastávkami:

 

1 b.

b) a) Strossmayerovo náměstí – Hradčanská – Vítězné náměstí
b) Strossmayerovo náměstí – Výstaviště – Dělnická
c) Anděl – Na Knížecí – Smíchovské nádraží

ID otázky: 4018

5) Linka č. 4 ve své pravidelné trase projíždí zastávkou:

 

1 b.

a) a) Náměstí Míru
b) Dvorce
c) Albertov

ID otázky: 4019

6) Linka č. 5 ve své pravidelné trase projíždí zastávkou:

 

1 b.

c) a) Krejcárek
b) Mezi hřbitovy
c) Hlavní nádraží

ID otázky: 4020

7) Linka č. 5 ve své pravidelné trase projíždí zastávkami:

 

1 b.

a) a) Biskupcova – Olšanské náměstí – Hlavní nádraží
b) Dělnická – Výstaviště – Strossmayerovo náměstí
c) Vozovna Kobylisy – Kobylisy – Ke Stírce

ID otázky: 4021
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8) Linka č. 6 ve své pravidelné trase projíždí zastávkou:

 

1 b.

b) a) Náměstí Míru
b) I. P. Pavlova
c) Palackého náměstí

ID otázky: 4022

9) Linka č. 7 ve své pravidelné trase projíždí zastávkami:

 

1 b.

c) a) Albertov – Karlovo náměstí – Národní třída
b) Palackého náměstí – Jiráskovo náměstí – Národní divadlo
c) Albertov – Výtoň – Palackého náměstí

ID otázky: 4026

10) Linka č. 8 ve své pravidelné trase projíždí zastávkami:

 

1 b.

a) a) Strossmayerovo náměstí – Náměstí Republiky – Florenc
b) Hradčanská – Vltavská – Těšnov
c) Strossmayerovo náměstí – Vltavská – Pražská tržnice

ID otázky: 4027

11) V zastávce Kubánské náměstí končí ve své pravidelné trase linky č.:

 

1 b.

c) a) 7, 6 a 24
b) 4, 24 a 19
c) 4 a 6

ID otázky: 4029

12) V zastávce Lehovec končí ve své pravidelné trase linky č.:

 

1 b.

a) a) 25 a 19
b) 3, 8 a 15
c) 1, 3 a 8

ID otázky: 4030

13) Linka č. 9 projíždí ve své pravidelné trase zastávkami:

 

1 b.

a) a) Anděl – Kotlářka – Vozovna Motol
b) Anděl – Na Knížecí – Radlická
c) Anděl – Na Knížecí – Smíchovské nádraží

ID otázky: 4032

14) Linka č. 10 projíždí ve své pravidelné trase zastávkami:

 

1 b.

c) a) Kubánské náměstí – Otakarova – Albertov
b) Čechův most – Strossmayerovo náměstí – Výstaviště
c) Sídliště Řepy – Vozovna Motol – Kotlářka

ID otázky: 4033

15) Linka č. 11 projíždí ve své pravidelné trase zastávkami:

 

1 b.

b) a) Bílá Hora – Malovanka – Myslbekova
b) Náměstí Bratří Synků – Horky – Spořilov
c) Okrouhlická – Vychovatelna – Bulovka

ID otázky: 4034

16) Linka č. 12 projíždí ve své pravidelné trase zastávkou:

 

1 b.

c) a) Nádraží Braník
b) Hradčanská
c) Hlubočepy

ID otázky: 4036
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17) Linka č. 13 projíždí ve své pravidelné trase zastávkou:

 

1 b.

c) a) Anděl
b) Jiráskovo náměstí
c) I. P. Pavlova

ID otázky: 4037

18) Linka č. 14 projíždí ve své pravidelné trase zastávkami:

 

1 b.

b) a) Maniny – Nádraží Holešovice – Trojská
b) Spořilov – Náměstí Bratří Synků – Karlovo náměstí
c) Lazarská – Národní třída – Národní divadlo

ID otázky: 4038

19) Linka č. 14 projíždí ve své pravidelné trase zastávkou:

 

1 b.

b) a) Šumavská
b) Maniny
c) Výtoň

ID otázky: 4039

20) Linka č. 3 projíždí ve své pravidelné trase zastávkou:

 

1 b.

a) a) Bulovka
b) Bílá Hora
c) Vypich

ID otázky: 4040

21) Linka č. 16 projíždí ve své pravidelné trase zastávkami:

 

1 b.

c) a) Palmovka – Maniny – Vltavská
b) Sparta – Letenské náměstí – Strossmayerovo náměstí
c) Karlovo náměstí – Palackého náměstí – Anděl

ID otázky: 4041

22) Linka č. 16 neprojíždí ve své pravidelné trase zastávkou:

 

1 b.

b) a) Anděl
b) Krejcárek
c) Želivského

ID otázky: 4042

23) Linka č. 17 projíždí ve své pravidelné trase zastávkami:

 

1 b.

b) a) Karlovo náměstí – Palackého náměstí – Výtoň
b) Jiráskovo náměstí – Palackého náměstí – Výtoň
c) Palackého náměstí – Výtoň – Albertov

ID otázky: 4045

24) Linka č. 17 projíždí ve své pravidelné trase zastávkou:

 

1 b.

c) a) Kotlářka
b) Sparta
c) Čechův most

ID otázky: 4046

25) Linka č. 18 ve své pravidelné trase projíždí zastávkou:

 

1 b.

b) a) Sídliště Petřiny
b) Nádraží Podbaba
c) Červený Vrch

ID otázky: 4048
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26) Zastávkou Flora projíždějí ve své pravidelné trase linky č.:

 

1 b.

b) a) 5,11,16 a 26
b) 10,11,13,15 a 16
c) 9,19 a 26

ID otázky: 4272

27) Zastávkou Malostranská projíždějí ve své pravidelné trase linky č.:

 

1 b.

a) a) 2, 12, 15, 18, 20, 22 a 23
b) 12, 18, 22, 23 a 26
c) 12, 17, 18 a 22

ID otázky: 4275

28) Mezi zastávkami Hlavní nádraží – Olšanské náměstí projíždějí ve své pravidelné trase
linky č.:

 

1 b.

a)

a) 5, 9, 15 a 26
b) 5, 10 a 11
c) 9, 26 a 19

ID otázky: 4591

29) Zastávkou Arbesovo náměstí projíždějí ve své pravidelné trase linky č.:

 

1 b.

b) a) 6, 9 a 14
b) 9, 12, 15 a 20
c) 12, 14 a 22

ID otázky: 4592

30) Zastávkou Pražský hrad projíždějí ve své pravidelné trase linky č.:

 

1 b.

b) a) 8 a 22
b) 22 a 23
c) 8 a 18

ID otázky: 4594

31) Zastávkou Nové Strašnice projíždějí ve své pravidelné trase linky č.:

 

1 b.

b) a) 11 a 26
b) 7 a 16
c) 7 a 26

ID otázky: 4595

32) Zastávkou Vltavská projíždějí ve své pravidelné trase linky č.:

 

1 b.

b) a) 1, 3, 5 a 25
b) 1, 12, 14 a 25
c) 1, 3, 14 a 24

ID otázky: 4596

33) Úsekem mezi zastávkami Spojovací – Ohrada projíždějí ve své pravidelné trase linky č.:

 

1 b.

b) a) 5, 16 a 26
b) 1, 9 a 11
c) 9, 19 a 26

ID otázky: 4593

34) Konečné stanice metra na trase A jsou:

 

1 b.

c) a) Dejvická, Depo Hostivař
b) Motol, Depo Hostivař
c) Nemocnice Motol, Depo Hostivař

ID otázky: 4061
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35) Na trase metra A po stanici Depo Hostivař následuje stanice:

 

1 b.

c) a) Jiřího z Poděbrad
b) Nádraží Hostivař
c) Skalka

ID otázky: 4062

36) Jaké jsou přestupní stanice na trase metra A?

 

1 b.

b) a) Florenc, Muzeum
b) Můstek, Muzeum
c) Florenc, Můstek

ID otázky: 4063

37) Mezi stanicemi metra Černý Most a Hloubětín je stanice:

 

1 b.

a) a) Rajská zahrada
b) Kolbenova
c) Strašnická

ID otázky: 4069

38) Mezi stanicemi metra Invalidovna a Křižíkova je stanice:

 

1 b.

c) a) Palmovka
b) Florenc
c) žádná

ID otázky: 4070

39) Mezi stanicemi metra Radlická a Nové Butovice je stanice:

 

1 b.

b) a) Hůrka
b) Jinonice
c) Lužiny

ID otázky: 4071

40) Mezi stanicemi metra Luka a Hůrka je stanice:

 

1 b.

a) a) Lužiny
b) Jinonice
c) Radlická

ID otázky: 4072

41) Mezi stanicemi metra Anděl a Národní třída je stanice:

 

1 b.

a) a) Karlovo náměstí
b) Můstek
c) Křižíkova

ID otázky: 4073

42) Za stanicemi metra Českomoravská, Vysočanská následuje:

 

1 b.

b) a) Hloubětín
b) Kolbenova
c) Rajská zahrada

ID otázky: 4074

43) Mezi stanicemi metra Chodov a Kačerov je stanice:

 

1 b.

b) a) Budějovická
b) Roztyly
c) Opatov

ID otázky: 4078
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44) Mezi stanicemi metra I. P. Pavlova a Pražského povstání je stanice:

 

1 b.

b) a) Pankrác
b) Vyšehrad
c) Muzeum

ID otázky: 4079

45) Mezi stanicemi metra Vltavská a Kobylisy je stanice:

 

1 b.

a) a) Nádraží Holešovice
b) Ládví
c) Florenc

ID otázky: 4080

46) Mezi stanicemi metra Ládví a Nádraží Holešovice je stanice:

 

1 b.

c) a) Střížkov
b) Prosek
c) Kobylisy

ID otázky: 4081

47) Přestup mezi trasou metra A a B lze uskutečnit ve stanici:

 

1 b.

a) a) Můstek
b) Muzeum
c) Florenc

ID otázky: 4085

48) Přestup mezi trasou metra B a C lze uskutečnit ve stanici:

 

1 b.

c) a) Můstek
b) Muzeum
c) Florenc

ID otázky: 4086

49) Přestup mezi trasou metra A a C lze uskutečnit ve stanici:

 

1 b.

b) a) Můstek
b) Muzeum
c) Florenc

ID otázky: 4087

50)  Za stanicemi metra Malostranská, Staroměstská následuje:

 

1 b.

a) a) Můstek
b) Muzeum
c) Hradčanská

ID otázky: 4597

51) Za stanicemi metra Jiřího z Poděbrad, Flora následuje:

 

1 b.

a) a) Želivského
b) Strašnická
c) Náměstí Míru

ID otázky: 4598

52) Za stanicemi metra Můstek, Muzeum následuje:

 

1 b.

c) a) Hradčanská
b) Želivského
c) Náměstí Míru

ID otázky: 4599
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53) Ze stanice metra Florenc lze přestoupit na tramvajové linky:

 

1 b.

a) a) 3, 8 a 24
b) 3 a 25
c) 8 a 9

ID otázky: 4083

54) Na stanici metra Malostranská můžeme přestoupit na denní tramvajové linky:

 

1 b.

c) a) 4, 10, 16, 22
b) 7, 18, 24, 25
c) 2, 12, 15, 18, 20, 22, 23

ID otázky: 4276

55) Na stanici metra Náměstí Míru můžeme přestoupit na denní tramvajové linky:

 

1 b.

c) a) 7, 9, 11, 13
b) 7, 14, 24, 26
c) 4, 10, 13, 16, 22

ID otázky: 4277

56) Ze stanice metra Karlovo náměstí lze přestoupit na tramvajové linky:

 

1 b.

a) a) 2, 3, 4, 6, 10, 14, 16, 18, 22, 23, 24
b) 2, 3, 5, 6, 10, 16, 18, 22, 24, 25, 26
c) 2, 3, 4, 6, 10, 14, 16, 17, 22, 23, 24, 25

ID otázky: 4279

57) Ze stanice metra Kobylisy lze přestoupit na tramvajové linky:

 

1 b.

a) a) 3, 10, 17, 24
b) 17, 10, 25
c) 17, 11

ID otázky: 4281
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